
Регионална Занаетчиска Комора 
ул. Панда Чеснова 4  тел/фах: 047/232-880/203 900-Битола 

                             ДОБРОДОЈДОВТЕ  
         ВО  ЦЕНТАРОТ  ЗА  СТРУЧНО  УСОВРШУВНЈЕ -БИТОЛА 
Добредојдовте на местото каде најголемите и науспешниго наоѓаат својот пат кон успехот преку 

најдобрата едукацијa! 

 

“Консалтинг” во Регионалнта  Занаетчиска Комора  одржува настава на македонски, албански  

јазик за фризери, шминкери, козметичари ,масери, електричари, 
зидари,сервисери,графичари,штампари,грнчари,автомеханичари,автоелектричари,стругари, 
дребонг-фреза,сатчии,златари-куменџии,и .т.н . Уписите се вршат од  донесуванјето  на  законот  

за  стручно образование и  прекфалификација .   
За сите подетални информации, Ве молиме да ни се обратите секој работен ден  
од 08-15 часот! 
За подетални информации, Ве молиме преземете го документотсо верификацијата  

Многу филозофи и професори сметаат дека едукацијата во полето  на применетата уметност 

преставува збир на севкупното знаење,  искуство, традиција и обука кои се специфични сами по 

себе, но истовремено се поврзани и преставуваат дел од општата едукација.  

Ние искрено веруваме дека едукацијата е клучна за успешната  и исплатлива кариера, и токму 

затоа ние ја создадовме “Консалтинг” во Регионалнта  Занаетчиска Комора . Ние знаеме дека 

пред секој успех  мора да претстои одлично образование и обука. 

За подетални информации, Ве молиме преземете го документот со верификацијата за обучниот 

центар “Консалтинг” во Регионалнта  Занаетчиска Комора  

Обуки 

“Консалтинг” во Регионалнта  Занаетчиска Комора  нуди реномирани обуки за професионални 

фризери, козметичари, масери и шминкери кои немаат претходно искуство и се почетници, и за 

надградба на професионалци со повеќегодишно работно искуство од овие области. 

“Консалтинг” во Регионалнта  Занаетчиска Комора  базирајки се на долгогодишното искуство на 

“Консалтинг” во Регионалнта  Занаетчиска Комора и на најновите методи за учење за кратко 

време успеа да обучи многу практиканти . “Консалтинг” во Регионалнта  Занаетчиска Комора  а 

голем дел самостојно и успешно работат во свои деловни простории . 

Семинари  

Со своето долгогодишно искуство во полето на едукација, “Консалтинг” во Регионалнта  

Занаетчиска Комора  одржува семинари во текот на целата година како во Битола и  Ангажман  од  
Други  Регионални Комори    низ сите градови во Република Македонија.  

Семинарите се одржуваат на различни теми и техники на работа со лично вклучување на стручни 
реномирани  кадри  од  обучниот центар на “Консалтинг” во Регионалнта  Занаетчиска Комора  

или само следење на презентација на професионални мајстори  надвор од нашата држава. 

Соработници 

Во своето долгогодишно постоење, “Консалтинг” во Регионалнта  Занаетчиска Комора  има 

воспоставено релации со многу соработници кои се дел од нејзиниот успех пред многу курсисти. 
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Како дел од нив можат да се одвојат следните соработници:  

• Техничко Училиште –Горги Наумов –Битола  

• Средни Училиште –Таки Даскало-Битола 

• Центарот  за  Стручно Образование на  Македонија  

• Консалтинг-Солуцион 

• Регионален Ентерпрајс  Супорт Центар-Битола  
•  

Кредитирање 

“Консалтинг” во Регионалнта  Занаетчиска Комора  во соработка со  www.procreditbank.com.mk 

на своите кандидати кои ќе извршат упис во било која област од понудените обуки на 

“Консалтинг” во Регионалнта  Занаетчиска Комора  им овозможува банкарско кредитирање. 

За сите подетални информации можете да се обратите и информирате Во 

www.procreditbank.com.mk 

 кај одговорното лице m.jovanovska2@procreditbank.com.mk  или на телефон 047/207 293  

  
Основни услови за аплицирање за кредит > 

Услови за кредитирање 

1. Лицето кое е барател на кредитот да не е постаро од 60 години  

2. Да е државјанин на Р. Македонија  

3. Да е во редовен работен однос (со изложување на рекапитулар)  

4. Да е во роднинска врска со лицето кое ке врши упис во “Консалтинг” во Регионалнта  

Занаетчиска Комора  ( мајка,татко, сестра ) или доколку самиот кандидат има редовен работен 

однос рекапитулар е потебно од него лично  

5. Потврда од “Консалтинг” во Регионалнта  Занаетчиска Комора  за упис  

6. Фактура на износот на кој треба да се уплати со печат и потпис на одговорното лице и жиро 

сметката 

Контакт 

Обуките предводени од “Консалтинг” во Регионалнта  Занаетчиска Комора  овозможија да се 

оствари сонот на многу млади и зрели лица да се доближат до светските брендови, до нивниот 

стил и амбиент на работа и тој сон да стане нивна реалност. 

За сите подетални информации, Ве молиме да ни се обратите, НИЕ постоиме за ВАС!  
“Консалтинг” во Регионалнта  Занаетчиска Комора  организира средби со своите ученици по пат 

на интервју. Интревјуата се закажуваат секој работен ден и сабота од 08-15 часот.  

 

 

ул.Панда Чеснова  бр 4 П-фах  бр.52  

Тел. +389 (0)47 232 880 – 203 900-Битола 

Email:  chamberbt@t-home.mk 

www.zanaetciskakomorabitola.mk 
 

ул.Апостол Гусларот  бр.1 П-фах  бр.52  

Тел. +389 (0)2 329 8 130-Скопје 

Email:  chamberbt@t-home.mk 
www.chamberbitola.com.mk 
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